
STICHTING ADMINISTRATIEKANTOOR 

VAN PREFERENTE AANDELEN BUHRMANN 
 
 

 
  N O T U L E N 

 
van de Algemene Vergadering van Houders van Certificaten van Preferente  
Aandelen Buhrmann, gehouden op woensdag, 28 maart 2007 om 11.30 uur ten 
kantore van Buhrmann NV, Hoogoorddreef 62 te Amsterdam-ZO. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 
 

De voorzitter opent de vergadering, heet allen welkom en constateert vervol-
gens dat aan de formele eisen voor het houden van deze vergadering voldaan is, 
dat de oproeping tot deze vergadering heeft plaatsgehad overeenkomstig het 
bepaalde in artikel 21 van de Administratievoorwaarden en dat een exemplaar 
van de bladen, waarin de oproeping verscheen, ter tafel ligt. 
 
De voorzitter deelt mee, dat ter vergadering aanwezig of vertegenwoordigd zijn 
houders van certificaten van preferente aandelen A, gezamenlijk houdende 
46.000.297 certificaten van preferente aandelen A, die daarop evenzoveel 
stemmen kunnen uitbrengen. Op 30.652.249 certificaten zal stem worden 
uitgebracht door Mw H. van der Kooij, secretaris, krachtens door 
certificaathouders aan haar verleende volmachten. 
 
 

1. Bespreking Verslag aan Certificaathouders 2006 
 
De voorzitter geeft aan dat in het verslagjaar door het bestuur is gesproken over 
de vraag of de jaarrekening van het Administratiekantoor door een andere 
externe accountant zou dienen te worden gecontroleerd dan die welke de 
boeken van Buhrmann controleert. Het bestuur is na overleg met en bespreking 
van de argumenten van management akkoord gegaan met het voorstel geen 
andere externe accountant te benoemen. 
 
De heren Reigersman en Van Tets (beiden bestuurslid A) zijn in het verslagjaar 
herbenoemd voor een nieuwe bestuurstermijn van vier jaar.  
De kosten van de activiteiten van het Administratiekantoor zijn over 2006 lager 
dan in 2005, doordat in 2006 geen vergadering van certificaathouders heeft 
plaatsgevonden. 
De voorzitter constateert dat geen der aanwezigen in de zaal het woord wenst te 
voeren met betrekking tot dit onderwerp. 
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2. Samenstelling Bestuur van de Stichting Administratiekantoor van 

Preferente Aandelen A Buhrmann (besluiten) 
 (a) voorstel tot herbenoeming van Prof. Dr R.A.H. van der Meer als bestuurslid B 
 (b) voorstel tot herbenoeming van Drs W.O. Wentges als bestuurslid B 

 
 
 De voorzitter geeft aan dat de bestuurstermijn van de bestuursleden B,  

Prof.  Dr R.A.H. van der Meer en Drs W.O. Wentges aflopen. 
 Beide heren hebben zich beschikbaar gesteld om te worden benoemd voor een 
 nieuwe termijn. Het bestuur zou hen graag voor een volgende termijn terugzien 
 en stelt dan ook voor beide heren te herbenoemen. Nadat de voorzitter heeft 
 geconstateerd dat niemand van de aanwezigen over dit punt het woord wenst te 
 voeren, gaat hij over tot stemming. 
 
Alle aanwezige of vertegenwoordigde houders van certificaten stemmen voor 
het voorstel tot herbenoeming van de heer Van der Meer als bestuurslid B voor 
een termijn van vier jaar. De voorzitter stelt vast dat de vergadering heeft 
besloten dat de heer Van der Meer wordt herbenoemd tot bestuurslid B voor 
een nieuwe termijn van vier jaar. 
 
Alle aanwezige of vertegenwoordigde houders van certificaten stemmen voor 
het voorstel tot herbenoeming van de heer Wentges als bestuurslid B voor een 
termijn van vier jaar. De voorzitter stelt vast dat de vergadering heeft besloten 
dat de heer Wentges wordt herbenoemd tot bestuurslid B voor een nieuwe 
termijn van vier jaar. 
 

 De voorzitter wenst beide heren geluk met hun herbenoeming. 
 
 

3. Algemene Vergadering van Aandeelhouders Buhrmann NV 
 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur heeft beraadslaagd over de wijze, 
waarop hij het aan de preferente aandelen A verbonden stemrecht zal 
uitoefenen. Dit betreft het stemrecht op deze aandelen voorzover hiervoor door 
certificaathouders geen stemvolmacht is gevraagd. Na bespreking van de 
agenda was de conclusie van het bestuur, dat in beginsel op alle voorstellen zal 
worden voorgestemd met dien verstande, dat het mandaat aan degene die het 
bestuur ter vergadering vertegenwoordigt, de uitdrukkelijke mogelijkheid 
openlaat om zich van stem te onthouden of tegen te stemmen, indien de 
discussie of ter vergadering blijkende omstandigheden daartoe aanleiding 
geven. 
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De voorzitter geeft het woord aan de heer Potjer. 
De heer Potjer geeft aan, dat zijn volmachtgevers geen groot voorstander zijn 
van de machtiging aan het management om aandelen uit te geven, zoals 
voorgesteld onder punt 6 op de agenda van de Algemene Vergadering van 
Aandeelhouders, een en ander in verband met het feit, dat houders van 
cumulatief preferente aandelen dan verwateren. Hij verzoekt het bestuur om 
management hierop te wijzen en zou graag zien, dat houders van cumulatief 
preferente aandelen in een geval dat de vennootschap (gewone) aandelen 
uitgeeft, in staat worden gesteld om hun 5%-belang in stand te houden, doordat 
tevens cumulatief preferente aandelen worden uitgegeven.  
De voorzitter antwoordt dat het bestuur deze wens aan management zal 
doorleiden. 
 
 

4. Vertrouwen Certificaathouders in het Bestuur van de Stichting 
Administratiekantoor van Preferente Aandelen Buhrmann 
 
De voorzitter geeft het woord aan de heer Potjer, die opmerkt dat hij het contact 
met de bestuursleden B als zeer plezierig ervaart en ook overigens content is 
met de gang van zaken. De voorzitter constateert dat aangenomen kan worden, 
dat het bestuur in het Administratiekantoor het vertrouwen van ter vergadering 
aanwezige en vertegenwoordigde certificaathouders geniet. 
 
 

5. Rondvraag 
 
De voorzitter constateert dat geen der ter vergadering aanwezige of 
vertegenwoordigde certificaathouders het woord wenst te voeren. 
 
 

6. Sluiting 
 
De voorzitter dankt de heer Potjer voor zijn persoonlijke aanwezigheid in en 
bijdrage aan de vergadering en sluit de vergadering. 
 

 
 
 
…………………………                                            ……………………………….. 
Jhr Mr A.A. Loudon                                                   Mr  H. van der Kooij 
voorzitter                                                                    secretaris 
 
 
 
Amsterdam, 9 oktober 2007 
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